
Pomezí
Kraj: Pardubický Okres: Svitavy

Správní obvod: Polička GPS souřadnice: 49.710263N, 16.317291E

Nadmořská výška: 575 m n. m. První pís. zmínka: 1265 (759 let) Katastrální výměra: 2 528 ha

Počet obyvatel: 1 247 PSČ: 569 71

Adresa URL: www.obecpomezi.cz

Současnost obce Pomezí
Za posledních dvacet let byly vybudovány dva pavilony mateřské školy, postaveny dvě samoobsluhy,
zrekonstruován kulturní dům a provedena celková rekonstrukce budovy čp. 4, kde se nyní nachází pošta,
obecní úřad, knihovna, kadeřnictví, digitální telefonní ústředna a dva byty. Celkovou opravou a
modernizací prošly i obě budovy základní školy a všechny autobusové zastávky.
Pro dosažení vysoké úrovně občanské vybavenosti se dále staly nutnými výstavba čerpací stanice,
vodojemu, vodovodních řadů a čistíren odpadních vod, oprava asfaltových komunikací, přístavba
školní kuchyně, kabelizace telefonní sítě, oprava a budování mostků, demolice a úprava plochy u budovy
čp. 5, výstavba dětských hřišť v areálu obou škol a jiné. V roce 2003 byla provedena plynofikace a
celkovou rekonstrukcí prošla hasičská zbrojnice a hřbitov s kaplí. V současné době probíhají
závěrečné přípravy na odkanalizování obce.
První zmínky o zdejším vyučování pochází již z roku 1712. V současné škole pracuje v rámci
mimoškolního vyučování kroužek anglického i německého jazyka, kroužek přírodovědný,
zdravotnický, hudebně dramatický, hasičský a dva kroužky sportovních her. Žáci z 2. stupně pomáhají
při lesních pracích v obecním lese, předpěstovávají stromky na doplnění zeleně, pečují o
autobusové zastávky a provádějí úklid veřejného prostranství v rámci Dne Země. V budově dolní
školy je zřízena internetová třída. Studenti se pravidelně a velmi úspěšně zúčastňují okresních
kol fyzikálních, zeměpisných, dějepisných a biologických olympiád.
Na práci s mládeží se zaměřuje také činnost místních spolků, jako je Sbor dobrovolných hasičů,
Sokol a Sbor pro občanské záležitosti. Pravidelně se pro ně pořádá například maškarní karneval,
různá divadelní představení a další kulturní akce. Ke sportovnímu vyžití dětem slouží dvě
víceúčelová hřiště s umělým povrchem, dvě víceúčelová hřiště s travnatým povrchem a
doskočištěm, dvě fotbalová hřiště i dětská koliba s pískovištěm a prolézačkami.
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